Echec et mat junior spécial été 2010

Couverture
1 | Wh7# 4 | Le5#
2 | Dd6# 5 | Eh8#
3 | Wxh7# 6 | Wg8#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | Le Cc4 (qui ne met que met 3 coups 4 | Dg6# le pion h7 étant cloué par la
alors que le Cf6 en met 4). Thl

2 | Les 2 Cavaliers mettent 5 coups pour 5 ... 0f3%
arriver en h8.

3 | &fT# 6 | »d7#

Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

1 | 1. ¥h6+ le pion g7 est cloué par le Fc3 4 | e2
g8 2. Wixg7#

2 | 1. Bf4 &d8 5 [ 1. &xf7+ &xf7 2. ¥xd8
2. Bfg#

3 | &e6 gagne 6 | 1. Eh3+!! gxh3 2.g3#

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1 | 1.%c7+ a8 2.Wc8+ Exc8 3.Exc8# 4 [ 1.g6+ ©h7 2.HeT+ g6 [2. ...&2h8
3.Wg8#] 3.2xg6#
2 | 1.8xf7+ &xf7 2.0 g5+ ke8 3.Wxg4 5 | 1.&&f7+ ©h5 2.296+ ©h6 3.2\ g4#
3 1.Be8+ ¢od7 6 | C’est la position de Philidor
2.2d8+ cheb 1.2a3! 3 pour essayer de progresser
3.Exd4 2.2a8! et les échecs « par derriere »
assurent la nulle aux Blancs.

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1 [1. .. Bel+ 4 | 1.Wa7+ [1.Wa8+ &c7 2.Wa5+ ©b8
2.0f1 Bxf1+ 3.Wxd8#] see7
3.8xf1 ¥xf1# 3.Bc1+ [3.Wa5+ &b8 (3. ...b6
4.%a7#) 4 Wixds#] Hc6
4.Exc6#
2 | 1.Bg7+ &f2 5 | 1.2g6+ hxg6
2.8f7+ g1 2.%dg+ chg7
3.Bel# 3.Bxg6+ £h7
4. WigsH
3 | 1.¥h6+!! &xh6 [1. ...22g8 2.2c8+ 6 |1. ... b5+!
B8 3.WgT# (3.2xf8H) | 2.&xb5 Wca+
2.8h1# 3.cka5 £d8+
4.%b6 £xb6#




